

Отчет

о проделанной работе по профилактике безнадзорности и правонарушений по плану совместных мероприятий ОПДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Малгобекский» с администрацией ГБОУ СОШ № 5 г. Малгобек

Работа по профилактике правонарушений велась по плану, составленному на 2019-2020 учебный год. В целях профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетних была организована работа, направленная на формирование законопослушного поведения учащихся школы, расширение правового кругозора учащихся школы, путем проведения мероприятий воспитательного и нравственного содержания, в организации досуга, усиления контроля над учащимся «группы риска», учащимися, склонным к пропускам уроков.

С целью выявления неблагополучных, малообеспеченных семей, проверены жилищно-бытовые условия учащихся школы.

В числе учащихся опекаемых 6, многодетных 126, малоимущих 17.

В ходе проведения работы по организации правопорядка в школе были организованы и проведены профилактические мероприятия в отношении разных категорий учащихся и родителей. Была организована информационно-разъяснительная работа с родителями учащихся, во время проведения родительских собраний, с помощью памяток и буклетов по вопросу профилактики ранней безнадзорности и правонарушений со стороны учащихся. В проведении мероприятий были задействованы сотрудники ОПДН, ОУУП МО МВД России «Малгобекский», КДН и ЗП г. Малгобек и Малгобекского района и др.

Профилактические беседы и лекции проведены с учащимися 5-11 классов. В ходе беседы рассматривались вопросы беспричинных пропусков занятий в школе учащимися, самовольных уходов из дома, поведения в общественных местах, времяпровождения на улицах в вечернее время, профилактика алкоголизма, пьянства и курения, употребление наркотических средств, психотропных и одурманивающих веществ в молодежной среде, административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений, а также управления транспортным средством без прав на вождения. Данные мероприятия были направлены на формирование правосознания подростков.

С педагогами на школьном совете по профилактике правонарушений были рассмотрены вопросы о системе работы классных руководителей с учащимися «группы риска». С родителями учащихся 6-11 классов были проведены встречи по педагогическому всеобучу родителей на темы: «Формирование у подростка правосознания, культуры поведения, ответственности за свои поступки в школе, семье, общественных местах», «Возраст, с которого наступает уголовная ответственность» и другие. На данных мероприятиях выступали сотрудники ОПДН, ОУУП. Мероприятия были направлены на повышение правовой

культуры родителей, а также на формирование у родителей представления о роли семьи в предупреждении правонарушений среди несовершеннолетних выработку рекомендаций по совершенствованию семейного воспитания.

В связи с введением ограничительных мер по недопущению распространения коронавирусной инфекции «COVID-2019» с 17 марта 2020 года до конца учебного года, учащиеся всех учебных заведений были переведены на дистанционное обучение.

В ГБОУ СОШ № 5 г. Малгобек, летний лагерь не организовывался.

Общее количество обучающихся детей в школе 797, учащихся. Состоит на внутришкольном учете-0, на учете ОПДН семей -0. Совершено преступлений и правонарушений учащимися школы-0, на учете в ОПДН за отчетный период-0.

Согласно вышеуказанного в 2019 по 2020 учебного года ГБОУ СОШ № 5 г. Малгобек, правонарушения не выявлено. Учащиеся данного ОУ уголовной и административной ответственности не привлекались.

Инспектор ОПДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Малгобекский»
капитан полиции

А.Д.Мациева

